11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2011 18:52:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2011 22:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203700/answer/203701




[Ipu OTCYyTCTBUY CIIEPMaTO30MI0B B CIIEpMe CJIEAyeT BHIIOJIHUTh aHaJIu3 KPOBU Ha IOJIOBBIE TOPMOHEL
(®CT, JIT', mponaKTuH, TeCTOCTePOH 1 UHTruOuH B) u Y3U opraHoB MoimoHKHU. 1o pe3ynbraTaM 3THX
MCCIIeIOBaHUM MOXKHO Oy[eT onpenenuTh HeOXONUMOCTD BHIIOTHEHUS TeHuTorpaduu (I oOLeHKN
IIPOXOOMMOCTH TIOJIOBBIX NTyTEW) 1 OUOIICUU STUUEK.

OO6paTUTECh K YPOJIOTY/aHIPOJIOTY [0 MECTY KUTENIbCTBA.



